新聞綜述



可見,候選人爭相亮相,各大媒體突出報道,氣氛熱烈。在香港

行政長官李家超上月底向全體公務員發信,強烈呼籲並期望各公

邁向由治及興的新階段,本次選舉意義重大

務員以身作則,履行公民責任踴躍投票,以實際行動選出認為合適的立法會議員。

投票,多個公務員團體發聲支持,不同社會機構、商界、各大社團都 積極響應。團結一致,選賢任能,選出新一屆立法會議員,共

同建設美好香港,正在成為香港社會最廣泛的共識。

一石激起千重浪,特區政府各部門隨即迅速行動,司局長官員帶頭呼籲

大公報記者 義昊、李清

廣東話:

普通話:

公務員同事,

要一齊去投票啊

無論你的家鄉在 哪裏,大家一定 要一起去投票

新一屆立法會選舉將於12月

7日舉行,香港街頭選舉彩旗隨處

外交部:倘日武力介入台海 中方必痛擊

大陸再發懸賞令 嚴懲「台獨 |打手

Ta Kung Pao

一九〇二年創刊於天津 獲特許在內地發行

2025年11月14日 星期五

今日出紙二叠八張 零售每份十二元 香港特區政府指定刊登法律性質廣告之有效刊物

09:30-11:00



▶重要部分,肩負貫徹落實好

命。確保選舉工作順利進行,包括籌

備、宣傳、投票和點票環節等等,都涉

及公務員的工作。立法會選舉結果與全 港市民息息相關,公務員踴躍投票,以

的重要組成部分,與公務員的工作更是

緊密相連。立法會負責審議並通過政府

提出的立法草案,隨後由公務員執行。

立法會亦表決年度財政預算,使各部門

獲得所需經費履行職能。政府推出的新

措施一般也需經立法會撥款批准,由公

務員負責實施。不論職級,所有公務員

司局長帶隊街頭派傳單

務員發信後,隨後多次主持立法會選舉 政府統籌專班會議,統籌協調,全力辦

好這場選舉,推動選民在12月7日踴躍投

票。連日來,特區政府不同部門主責官

員紛紛行動起來。

市民可以見到,

有的司局長們帶頭走

上街頭,在街站派發

傳單,向市民講解選

舉的重要性;有的司

局長出席不同場合,

向所聯繫的界別作出

呼籲;民青局與婦

女、青年、同鄉社團

等不同團體舉行座談

會呼籲踴躍投票;有

紀律部隊在各處所當

眼處懸掛宣傳橫額與

旗幟,紀律部隊首長

親自參與拍攝鼓勵投

票宣傳片;各部門還成立專班全力投入

行政長官李家超繼10月底向全體公

的工作均與立法會密切相關。

事實上,立法會作為特區政治體制

身作則的重要性不言而喻。

「一國兩制」方針的責任與使

與 公 《教育佳》第104期





5 投 悪 體 。馬 不

就在昨日,政務司司長陳國基在社 交平台,發出聯同一眾新委任太平紳士 拍攝的宣傳短片,呼籲社會各界積極參 與12月7日舉行的第八屆立法會選舉;另 一邊廂,公務員事務局局長楊何蓓茵邀 請多名官員以家鄉話呼籲鄉親們在選舉 日投票。

創新科技及工業局局長孫東昨日聽 取了數字政策辦公室聯同選舉事務處技 術團隊匯報,有關立法會換屆選舉在應 用資訊科技方面的準備工作。

選舉論壇如火如荼展開

政制及內地事務局宣布,為進一步 加強選舉氣氛並鼓勵市民踴躍投票,12 月6日晚上8時將在西九文化區竹翠公園 舉行《同心・投票・創未來大匯演》, 包括香港電台在內的本港七間電子傳 媒,將共同作現場聯播。由特區政府 舉辦的39場選舉論壇正在如火如荼展

管治團隊作出積極示範,眾多公私 營機構也都熱烈響應。商會、社團、同 鄉會、宗教界、慈善團體、青年團體, 以及地產、零售、社福等不同專業界 別,都先後公開發出投票呼籲,更表示 會提供便利措施,包括放假半日,方便 員工在12月7日投票日投票,為香港選出 賢能之士。

在大家的共同努力下,越來越多香 港市民認識到了這一場選舉的重要意 義。香港社會正以滿滿的熱情迎接這次 選舉的到來,期待社會團結一致,選出 高質素第八屆立法會議員,彰顯高質量

「浩渺行無極,揚帆但信風」。相 信在特首李家超指揮下,有全港公務員 以身作則,有廣大市民的積極參與,有 中央政府的全力支持,香港新一屆立法 會選舉一定會圓滿成功,依託「一國兩 制」的獨特優勢,香港必將在「由治及 興」的道路上譜寫新的傳奇。

九龍中 界限街一號體育館 16:30-18:00 東南 西貢賽馬會大會堂

◀特首李家超 呼籲全體公務 員在立法會選 舉踴躍投票。

山東話:

山東老鄉一定

要出來投票

▲政務司司長陳國基昨日與行政署長伍江美妮,出席新委任太平紳士簡介會, 並聯同一衆新委任太平紳士拍攝選舉宣傳短片



財經事務及庫務局局長

許正字

政務司司長辦公室轄

投入選舉 共創未來 2025立法會換屆選舉

新委任太平紳士簡介會

公務員事務局局長 楊何蓓茵

潮州話: 我是潮州人, 是自己人, 投票才會贏

勞工及福利局局長

孫玉菡

特首辦主任

葉文娟

希望各位福建鄉親 選民,一起投票 支持咱的候選人 教育局局長

蔡若蓮

官員家鄉話籲鄉親「投票才

同聲 同氣

選舉日齊投票。

公務員事務局局長 楊何蓓茵昨日在社交平 台發文,特別激請幾位 重量級嘉賓聯同她本人在同一短片中

「支持咱的候選人」

現身,以各自的家鄉話呼籲鄉親們在

掃碼睇片

律政司副司長

張國鈞

律政司副司長張國鈞以客家話 打頭陣,提醒大家投票的重要性,邀 請鄉親們在12月7日與親朋好友一起 投下寶貴一票。

祖籍福建的教育局局長蔡若蓮 和財經事務及庫務局局長許正宇,一 同以閩南話表示,「12月7號是咱香 港立法會選舉的大日子,盼望各位福 建鄉親選民,一起去投票,支持咱的 候選人一。

本身是山東人的勞工及福利局 局長孫玉菡,亦向「山東老鄉」作出 號召,指12月7日立法會選舉,山東 老鄉一定要出來投票,選出你喜歡的 議員。

至於特首辦主任葉文娟是潮州

人,她以潮州話向「自己人」呼籲 「投票才會贏」,這一票是你為自己 來投票,也是為香港來投票。

身為廣東番禺人的楊何蓓茵, 就先用廣東話提醒大家要好好利用手 上的選票,選出信任的議員。這個齊 投票的溫馨提示,當然適用於一眾公 務員同事。隨後,她亦用普通話作呼 籲,強調投票就是共創未來的重要一 步:「無論您的家鄉在哪裏,大家一 定要一起去投票。」

大公報記者 龔學鳴

12·6舉行「同心·投票·創未來大匯演 |

萬衆 一心

政制及內地事務局 與7間電子傳媒13日舉行 記者會,宣布特區政府

將於12月6日舉行「同心・投票・創 未來大匯演」。大匯演節目將由7間 電子傳媒共同作現場聯播。

第八屆立法會選舉將於12月7日 舉行,大匯演將於選舉前夕晚上8時 播出,以進一步加強選舉氣氛並鼓勵 市民踴躍投票。大會特意將郭富城名 曲《強》改編成主題曲《同心・投票 · 創未來 》, 更邀得接近七十位歌星 和藝人,包括本港七間電子傳媒的代 表一同獻唱。主題曲的音樂視頻在記 者招待會上首播,之後會繼續在不同 的平台上播放,鼓勵市民投票日齊投

大匯演節目內容豐富多元,兼具 傳統與創新特色,極具視聽之娛。演 出嘉賓陣容鼎盛,匯聚實力派與新生 代藝人同台獻技,展現跨世代同心力 量。大匯演還帶來著名魔術師的大型 幻術、大型舞蹈表演及與觀眾互動環 節,務求與民同樂,體現萬眾一心支 持選舉。大匯演的門票將免費派發, 具體安排稍後公布。

大匯演|聯動儀式



▲政制及內地事務局局長曾國衞 (右四)與七間電子傳媒的高層代 表一起參與「同心・投票・創未來

10

責仟編輯:李篤捷 美術編輯:馮白培

報料熱線 №№ 9729 8297 ⊠ newstakung@takungpao.com.hk

相關新聞刊 A2 · A3 · A4





今天本港天氣預測 六合彩攪珠結果 間中有陽光 第121期

頭獎:無人中 攪出號碼

二獎:0.5注中 每注派2.203.460元 三獎:97.5注中

15 下期多寶/金多寶獎金 26.563.217元

推動立法會選舉……

督印: 大っ野(香港)有限公司 地址:香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓 www.takungpao.com 電話總機: 28738288 採訪部: 28738288轉 傳真: 28345104 電郵: tkpgw@takungpao.com 地址:香港仔田灣海旁道7號興偉中心2-3樓